
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 20 травня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання

20 травня під  головуванням  депутата Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Артема  Стрижакова  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради  з  питань  архітектурної  діяльності,  містобудування  та
капітального будівництва.

У  роботі  постійної  комісії  взяв  участь  начальник  управління
капітального будівництва Сергій Білокінь.

Розглянуто питання  щодо внесення  змін  та  доповнень  до  рішення
Кропивницької  міської  ради  від  24  жовтня  2024  року  № 2239  «Про
затвердження  Програми  капітального  будівництва,  реконструкції  та
капітального  ремонту  об’єктів  комунального  господарства  і  соціально-
культурного  призначення  міста  Кропивницького  на  2025-2027 роки»  (зі
змінами). 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

19–20 травня  шляхом електронного голосування проведено засідання
комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення  зовнішньої
реклами  на  території  міста  Кропивницького.  Комісією  розглянуто  два
питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

20  травня  під  головуванням  керуючого  справами  виконавчого
комітету міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської
комісії з житлових питань.

Розглянуті  питання: про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(у першочергову чергу – 4 учасників бойових дій, 3 внутрішньо переміщених
осіб з  числа  учасників  бойових  дій;  у  позачергову  чергу  –  одну особу з
інвалідністю внаслідок війни, 3 дітей, позбавлених батьківського піклування);
про  зняття  громадян  з  квартирного  обліку  (8 родин); про  взяття  на  облік
громадян, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для
тимчасового  проживання  (2 родини);  про  підтримання  включення  до
позачергової  черги  2  осіб  з  інвалідністю  внаслідок  війни  та  дружину
загиблого воїна, які перебувають у першочерговій черзі.

Також погоджено  до  затвердження  спільне  рішення  адміністрації  і
житлової  комісії  Головного  управління  Державної  служби  з  надзвичайних
ситуацій України у Кіровоградській області про взяття на квартирний облік
працівників за місцем роботи.

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.
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20  травня  під  головуванням  директора  департаменту  з  питань
економічного розвитку Тетяни Ломової відбулося засідання Координаційної
ради з питань розвитку підприємництва. 

Розглянуті заявки на отримання часткової компенсації власних витрат
на  започаткування  та  здійснення  підприємницької  діяльності  від  двох
фізичних осіб-підприємців та  одну заяву від фізичної особи-підприємця на
придбання обладнання з альтернативного енергозабезпечення.

За результатами прийняті відповідні рішення.

20  травня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана відбулося  засідання
адміністративної  комісії  при  Виконавчому  комітеті  Кропивницької  міської
ради.

Розглянуто  59 протоколів  про  адміністративні  правопорушення  за
статтями  152,  154,  156,  180  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення. 

Прийнято 30 постанов про закриття, 19 постанов про притягнення до
відповідальності  у  вигляді  штрафу  на  загальну  суму  20604  грн,  розгляд
10 протоколів перенесено на наступне засідання.

20 травня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулося  засідання
виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради. 

На розгляд було внесено та прийнято 4 проєкти рішень, а саме: про
погодження  проєкту  рішення  районної  у  місті  ради  «Про  затвердження
звіту  про  виконання  бюджету  Фортечного  району у  місті  Кропивницький
за  І  квартал 2025 року»;  про приєднання житлових будинків  (квартир)  до
території  квартальних комітетів Фортечного району міста Кропивницького
у 2024 році; про затвердження висновків опікунської ради при виконавчому
комітеті  Фортечної  районної  у  місті  Кропивницькому  ради;  про
затвердження складу опікунської ради при виконавчому комітеті Фортечної
районної у місті Кропивницькому ради.

З усіх питань прийняті відповідні рішення.

20  травня начальник  управління  освіти  Лариса Костенко  провела
онлайн-нараду з директорами закладів загальної середньої освіти. 

Розглянуті  питання: про  проведення  консультації  з  директорами
закладів  освіти  (які  проводять  закупівлі  самостійно)  з  питань  розробки
тендерної документації, відповідно до вимог Закону України «Про публічні
закупівлі»;  про  аналіз  роботи  за  2024/2025  навчальний  рік щодо
індивідуальної  та  інклюзивної  форми  навчання  у закладах  освіти;  про
підсумки  атестації  педагогічних  працівників  у  2024/2025  навчальному
році;  про  стан  оприлюднення  інформації  на  Порталі  відкритих  даних
Кропивницького.

20  травня у приміщенні  КЗ  «Ліцей  «Максимум» Кропивницької
міської ради» відбулася нарада-семінар для сестер медичних та комірників
закладів освіти міста.
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Участь взяли: головний спеціаліст  відділу юридичного та фінансового
забезпечення  управління  освіти  Ірина Сидоренко,  спеціалісти  відділу  по
роботі  з  закладами освіти управління освіти Катерина Гусакова та  Андрій
Ткаченко.

Розглянуто питання  щодо підготовки освітніх  установ  міста  до
організації літнього оздоровлення дітей.

20  травня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Катерина  Черкасська  провела  нараду  з  педагогами-організаторами
підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання.

Розглянуті  питання:  про планування таборівок для дітей та підлітків
протягом літнього періоду 2025 року; про підведення підсумків проведених
заходів  у квітні-травні  2025  року;  про  поточні  потреби  ДЮКів;  про
рівномірний розподіл відпусток у кожному клубі протягом літнього періоду.

Діалог влади з народом

20 травня відбувся  брифінг  начальниці управління  освіти  Лариси
Костенко.  Мова  йшла  про  підсумки  навчального  року  у  школах  міста
Кропивницького.

З нагоди завершення навчального року 30 травня у всіх міських школах
відбудуться  урочисті  заходи  – свято  останнього  дзвоника  із  символічною
назвою і метою «Спочатку дрони – потім квіти».

У цьому  році  відмінили  вручення державних  медалей  за  успішне
навчання у школі. Випускники, які завершать навчання з оцінками високого
рівня  з  усіх  предметів,  одержать  свідоцтво  про  повну  загальну  освіту  з
відзнакою та місцеві нагороди.

До  перших  класів  уже  подали  понад  півтори  тисячі  заяв  – близько
1850  дітей.  Найбільшою популярністю  у  батьків  користуються  КЗ «Ліцей
«Нова  українська  школа»  Кропивницької  міської  ради»  та КЗ «Ліцей
«Науковий» Кропивницької міської ради». 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

20  травня з  нагоди  Всесвітнього  дня  культурного  розмаїття  в  ім’я
діалогу  та  розвитку  у Центральній  міській  бібліотеці  імені  Володимира
Панченка пройшов День краєзнавства «Дотик до минулого». 

Бібліотечні  фахівці  сприяли  поглибленню  знань  користувачів
книгозбірні  про  культурну  спадщину  нашого  краю,  формували  повагу  до
історичного  минулого,  закликали  оберігати  і  примножувати  традиції
Кіровоградщини.

У читальній залі  було  презентовано книжково-ілюстративну  виставку
«З  історії  нашого  краю»  та  викладку літератури  «Традиційне  вбрання
українців».
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Національний тиждень безбар’єрності в Україні

20  травня у  рамках  Національного  тижня  безбар’єрності
відбулася зустріч з жителями КЗ «Кропивницький міський гуртожиток № 1»
на  тему  «Година  безбар’єрності,  ознайомлення  з  цінностями  через
вивчення  Довідника  безбар’єрності  та  проєкту «Безбар’єрний  маршрут
Кропивницького».

Під  час  зустрічі  усіх  присутніх  ознайомлено  з  Довідником
безбар’єрності та проєктом «Безбар’єрний маршрут Кропивницького».

20  травня у  рамках  Національного  тижня  безбар’єрності  у
молодіжному просторі «WAVE» за участю спеціалістів управління молоді та
спорту  і членів Молодіжної ради  VІІІ скликання при виконавчому комітеті
Кропивницької міської ради проведено зустріч «Вільний доступ». 

Молодіжної  радою  здійснено  контроль  приміщення  молодіжного
простору з метою виключення фізичних обмежень для молоді з інвалідністю,
маломобільних груп населення.

20  травня у рамках  Національного  тижня  безбар’єрності  проведено
заходи з вихованцями комунальних  закладів  комплексних дитячо-юнацьких
спортивних шкіл Кропивницької міської ради. 

На базі стрілецького тиру КЗ «КДЮСШ № 3» відбувся інформаційно-
виховний  захід  «Простір  для  спілкування  «Безбар’єрне  дозвілля».
Інструктор-методист  КЗ «КДЮСШ №  3»  Світлана  Заблодська  розповідала
спортсменам відділення стрільби кульової про безбар’єрність, її види та роль
у житті кожної людини.

На стадіоні «Зірка»  було  проведено інформаційний марафон «Година
безбар’єрності»  для  вихованців  відділення  легкої  атлетики  «Інваспорт»
КЗ «КДЮСШ №  1». Працівники адміністрації спортивної школи розповіли
учасникам  заходу  про  позитивні  приклади  рівності  можливостей  для  усіх
суспільних груп,  презентували для тренерів та спортсменів проєкт першого
безбар’єрного маршруту міста Кропивницького.

20  травня у  рамках  Національного  тижня  безбар’єрності  начальник
управління торгівлі та побутового обслуговування населення департаменту з
питань економічного розвитку Алла Козлова з метою підвищення обізнаності
громадськості  провела обстеження  гіпермаркету  «Епіцентр»,  як  прикладу
безбар’єрності  у  великому  торговельному  центрі,  який  знаходиться  по
вул. Незалежності, 8, щодо організації безперешкодного доступу до об’єкта
торгівлі.

Громадсько-політичні акції 

20  травня у  межах  церемонії  прощання  з  полеглим  Захисником
України вулицями міста здійснювався проїзд траурного кортежу із зупинкою
на площі Героїв Майдану під час хвилини мовчання. 

До  вшанування  полеглого  героя долучилися  військові,  представники
обласної  військової  адміністрації  та  міської ради, громадських організацій,
громадськість міста.
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Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво

20  травня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулася  інформаційна  сесія  Кіровоградської  обласної  організації
Товариства Червоного Хреста України, під час якої було представлено проєкт
«Перезавантаження:  розширення можливостей для працевлаштування»,  що
реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії. 

Мета  проєкту  – сприяти  створенню  або  підвищенню  можливостей
працевлаштування  для  людей,  які  бажають  знайти  роботу,  пройти
перекваліфікацію та здобути нову професійну освіту. 

Фахівець із взаємодії громад, підзвітності та інформаційної діяльності
Катерина  Мелешко  проінформувала учасників  про  працевлаштування  та
навчальні можливості,  підтримку у пошуку роботи, стажування у місцевих
компаніях, допомогу у працевлаштуванні, фінансову підтримку для навчання
на курсах водіїв автонавантажувача, токарів, електриків, SMMів, графічних
дизайнерів тощо.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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